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HAms: [lapanunnesa XKanHa FOpreBHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.10.2010 09:47:44

dopmupoBaHust 3aKkmoueHust Bpaua: 10.10.2010 12:54:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161648/answer/162037




Ecnu 06e mouku He paboTaioT, TO CKOpee BCETo, NeNCTBUTEILHO HyKeH 100 XPOHUYEeCKUN
reMoauanu3, Tu00 mepecagka MOYKH.



